

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 8**

Поднятия государственного флага России в детском саду

Тема №10 «Рождество Христово»

09.01.2024

Цель: Приобретение культурологических знаний, необходимых для разностороннего развития детей, воспитания и развития духовно-нравственных ценностей личности.

Задачи:

- познакомить детей с евангельской историей Рождества Христова;
- расширять и углублять возможности для возникновения и закрепления устойчивых познавательных интересов;
- привлечь внимание детей к христианским традициям;
- воспитывать любовь к творческому наследию нашего народа.

Ирина Александровна/Надежда Ильинична: Ребята, здравствуйте! Вот мы с вами и встретились после каникул в Новом 2024 году. Расскажите, как вы встретили Новый год и как провели каникулы *(ответы детей)*

Спасибо вам, что поделились своими впечатлениями о новогодних праздниках. После праздничных дней мы собрались все в этом зале, чтобы поднять Государственный флаг нашей Родины, Российской Федерации, тем самым предзнаменуя, начало новой недели. Церемония поднятия флага Российской Федерации открыта.

Воспитатель 1:

Праздничные выходные каждый из нас провёл со своей семьёй, они были интересными, весёлыми, чудесными, все получили подарки Деда Мороза в честь Нового года. А теперь посмотрите, пожалуйста, на календарь. Какой ещё праздник мы встречали во время новогодних каникул? Какой праздник мы отмечаем 7 января?

Воспитатель 2:

Конечно, это Рождество. Слово «рождество» означает рождение. А чьё рождение, вы знаете? *(ответы детей)* Праздник напоминает нам о необыкновенно важном событии – о рождении Иисуса Христа, 7 января празднуют Рождество Христово.

Воспитатель 1:

Рождество, рождение, родиться, родители – это, пожалуй, одни из самых важных слов в жизни любого человека, о празднике Рождества, который объединяет все эти слова и наполняет их глубоким смыслом, мы сегодня с вами и поговорим. А поможет нам лучше понять и узнать праздник Рождества Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, который является Предстоятелем (по сути главой) Русской Православной церкви.

<https://www.youtube.com/watch?v=Rv470leTJFg> Рождественское обращение
Святейшего Патриарха Кирилла

Воспитатель 1:

Слово «рождество» означает рождение. И для всего мира рождение Иисуса Христа настолько важно, что почти все народы договорились вести счёт годам, начиная с Рождества Христова. Прошло больше двух тысяч лет с тех пор, как родился Иисус Христос, но каждый год в праздник Рождества мы переживаем чувство радости и верим в чудо. В чём же самое главное чудо праздника Рождество? «Рождественская история».

<https://www.youtube.com/watch?v=9YeKwpyS4dw> **Детям о Рождестве Христовом**

Воспитатель 2:

О каком событии мы узнали? *(ответы детей)*

Всё верно. И над пещерой, где родился Иисус Христос, засияла необычайно красивая большая звезда. Появление этой звезды показывало, что произошло что-то очень важное – в мир пришёл сын Бога, чтобы научить людей добру и любви.

Воспитатель 1:

Вот и подходит к завершению наша беседа. Что нового вы узнали о празднике Рождество? *(ответы детей)*

А помните наш вопрос в начале занятия? Какая же связь между словами: родители, рождение, Рождество? Расскажите. *(ответы детей)*

Воспитатель 2:

Молодцы! При приближении Рождества мы начинаем ощущать радость и верить в чудо. Но, конечно, хочется сделать так, чтобы чудеса происходили не только с нами, в нашей жизни, но и в жизни других. Пусть это в сравнении с главным чудом небольшие дела, но из маленького поступка вырастает большое дело. Поэтому не забывайте о близких людях, старайтесь помогать всем, кто нуждается в помощи, и делитесь радостью с окружающими.

Воспитатель 2: сегодня почетное право поднять Государственный флаг Российской Федерации предоставляется_____.

(Выходят к флагу)

Воспитатель 1: Флаг поднять!

(Звучит Гимн России, дети исполняют 1 куплет и припев гимна, ребенок медленно поднимает флаг).

Воспитатель 2: вольно! Церемония поднятия флага Российской Федерации подходит к концу.

Ссылка на видео:

<https://youtu.be/g1uEUeidLR4>